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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 126   DEL  07/05/2010 
 
 
Oggetto:  ELIMINAZIONE FERMATA EUROSTAR NELLA STAZIONE DI SAN SEVERO - 

APPROVAZIONE O.D.G. 
 
 
L'anno duemiladieci, addì  sette del mese di maggio  alle ore 14,40, nella Casa comunale di Monte 
Sant'Angelo.  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sindaco Dott. 
Andrea Ciliberti  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI DOTT. ANDREA  SINDACO  SI  
FEROSI Avv. Michele  Assessore  SI  
GRANATIERO Dott. Giovanni  Assessore  SI  
DI IASIO Ing. Antonio  Assessore  NO  
LAURIOLA Arch. Andrea  Assessore  SI  
CIUFFREDA Sig. Domenico  Assessore  SI  
TARONNA Sig. Donato  Assessore  NO  
MAZZAMURRO prof. Antonio  Assessore  SI  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott. Antonio 

lo Russo (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  RESPONSABILE DEL SETTORE    SEGRETERIA   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 18/8/200, 
n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 07/05/2010  RESPONSABILE DEL SETTORE  
 Dott. Antonio lo Russo  

 
 
 
 

Originale    
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

PREMESSO: 

Che sulla proposta della presente deliberazione il Dirigente del Settore Segreteria e AA.GG. 
ha espresso parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi dell'art. 49,1° comma 
del D.Lgs. 18 Agosto 2000 n. 267; 

Che la Città di San Severo con un comunicato stampa ha emanato un O.d.g. per protestare 
contro una possibile eliminazione delle fermate "EUROSTAR" nella locale stazione ferroviaria; 

CONSIDERATO CHE 

La Stazione ferroviaria di San Severo rappresenta un importante snodo della rete di trasporto 
pubblico locale, regionale e nazionale; 

E' un punto nevralgico del sistema dei trasporti su rotaia e su gomma; 

E' punto di riferimento per i Comuni dell'alto Tavoliere, del Gargano e del 
Subappennino Dauno; 
 
Se tale disegno disfattista andasse in porto, gran parte della popolazione, e non solo di San 
Severo, che fruisce dei treni a lunga percorrenza per il centro e nord Italia sarebbe molto 
penalizzata perché dovrebbe prendere tali treni a Foggia o a Termoli con immaginabili disagi; 

SI ASSOCIA 

All'unanimità alla protesta della Città di San Severo per scongiurare la possibile eliminazione 
delle fermate EUROSTAR nella locale stazione ferroviaria che andrebbe in vigore con il nuovo 
orario ferroviario; 

C H I E D E  

Alla Società Trenitalia SpA di rivedere il proprio piano industriale lasciando inalterate le 
fermate dell'EUROSTAR che andrebbe, ancora una volta, a penalizzare lo scalo ferroviario di 
San Severo; 

I M P E G N A  

La Regione Puglia, la Provincia di Foggia, i Comuni dell'alto tavoliere, del Gargano e del 
Subappennino Dauno, le forze politiche e sociali ad una azione congiunta di sostegno alla 
richiesta di mantenimento della fermata dell'EUROSTAR alla stazione ferroviaria di San 
Severo onde evitare ulteriori disagi ed impoverimento del nostro territorio; 

II presente atto viene trasmesso alla TRENITALIA, al Ministro del Trasporti, al Comune di 
San Severo, al Presidente della Regione Puglia, al Presidente Provincia di Foggia, ai Comuni 
dell'alto Tavoliere, del Gargano, e del Subappennino Dauno settentrionale, ai Consiglieri Regionali 
e Parlamentari della Provincia di Foggia e al Prefetto di Foggia. 
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del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 Dott. Andrea Ciliberti  

Il Segretario Generale  
 Dott. Antonio lo Russo  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Antonio lo Russo  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Antonio lo Russo  

Monte Sant’Angelo, li   
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